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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 617

Aos 10 (dez) dias do mss de agosto do ano de 2015 (dois mil e quinze), na sede
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41 na cidade de Xexeu
estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a sessao
ordinalia ndmero 61 7 (seiscentos e dezessete), com a presenga dos vereadores que
comp6em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
pe e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secrefario da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votagao sendo
aprovada por unanimidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem

proposigao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espago para as proposic6es
orais dos Srs. Vereadores. nao havendo inscrito, foi facultado o espaco para os avisos
das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por parte dos membros
das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares, 01  (urn) projeto
de lei com o ndmero de ordem 287/2015, de autoria do poder executivo, que trata do
exerci'cio da atividade remunerada de transporte individual de passageiros em
motocicleta, posteriormente encaminhado a comissao de legislapao, justica e redapao,

para receber o devido parecer. 0 presidente da comissao, vereador Edson Cabral da
Silva Filho, nomeou como relator dos projetos ntimeros 285 e 286/2015 o vereador Jos6
Valdeli'cio e do projeto ndmero 287/2015 o vereador Evandro Herculano, para exarar o
seu parecer.

Aberto o grande expediente destinado as explicae5es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro que ap6s cumprimentar
autoridades e populares, solicitou dos colegas vereadores empenho no que diz respeito
ao cumprimento do requerimento n° 031/2015, apresentado pelo vereador Thiago no dia
20 de julho deste ano, que precisa de urgencia, sugerindo aos nobres colegas correrem
atras desse objetivo.

Nao havendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia da
mesa para o 1° ®rimeiro) secretalio vereador Jos€ Mauricio, para fazer uso da palavra.
Inicialmente cumprimentou os nobres colegas vereadores, os funcionarios da casa e

populares presentes, disse que gostaria de parabenizar todos os pais pelo seu dia, falou
do grande evento patrocinado pelo prefeito do municipio, falou da preocupapao do
vereador Thiago e Jos6 Valdelicio, com relapao a seguranga da cidade, pordm esse
assunto tambem 6 de interesse de todos os vereadores desta casa e acha que com a
realizapao de uma reuniao do prefeito com os vereadores e demais autoridades esse
problema sera solucionado e faz questao que essa reuniao logo aconte9a para dar uma
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maior satisfapao ao povo e tambem maior seguran¢a, disse ainda que o pals
atravessando urn momento dificil, mas apesar das dificuldades esse municipio vein
hourando com seu compromisso e esse e o momento de mos unir ainda mais e dar apoio
ao prefeito para que o municipio continue crescendo.

Retomando ao cargo o Sr. Presidente encerrou o expediente, agradeceu a
presenca de todos, convocou uma nova sessao para o dia 17 (dezessete) do mss de
agosto do ano em curso, ds 20:00 horas no plendrio desta casa legislativa, depois pediu a
todos para ficarem de p€ e em none de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretalio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xexeu,  I 0 de agosto de 201 5 .


